



ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ

Εκπαιδευτικά προγράμματα Λαογραφικού Ιστορικού Μουσείου Ξάνθης

Ενότητα Α. η νεότερη ιστορία της πόλης της Ξάνθης

Α 3. «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΕΥΛΕΥΘΕΡΩΤΗ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ»

Γνωριμία με τη νεότερη ιστορία της πόλης

Τίτλος Προγράμματος: «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΕΥΛΕΥΘΕΡΩΤΗ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ»



Ηλικία μαθητών: προσαρμοσμένο για όλες τις τάξεις του Δημοτικού

Χώρος διεξαγωγής: Καπναποθήκη (Πλάτωνος 27) ή ΦΕΞ Παλιά πόλη (Σπίτι πολιτισμού) αλλά προσαρμοσμένο και για το σχολείο

Διάρκεια προγράμματος: Από 90 έως 120 λεπτά

Αριθμός παιδιών ανά πρόγραμμα: έως 100

Κόστος προγράμματος: 3€ ανά μαθητή.

Το Λαογραφικό & Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών του δραστηριοτήτων, οργανώνει ένα ακόμη πρόγραμμα για την **καλύτερη γνωριμία και κατανόηση της τοπικής ιστορίας μας**.

Σε συνεργασία με το ΘΡΑΚΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ του Γιάννη Βουλτσιδη, παρουσιάζει την παράσταση καραγκιόζη με τίτλο «Ο ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΒΟΗΘΟΣ ΑΠΕΥΛΕΥΘΕΡΩΤΗ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ».



Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα περιλαμβάνει πέρα από την παράσταση, ένα παιχνίδι γνωριμίας με τους ήρωες του θεάτρου σκιών και συμπλήρωση του ερωτηματολογίου του εκπαιδευτικού προγράμματος.

Στόχος είναι τα παιδιά να γνωρίσουν την τοπική ιστορία, να κατανοήσουν τα γεγονότα, μέσα από μια ψυχαγωγική παράσταση.

Με τον καραγκιόζη θα γνωρίσουν τον αγώνα των Θρακιωτών, αλλά και τις προσωπικότητες που διαδραματίσανε καθοριστικό ρόλο, ώστε σήμερα να είμαστε ελεύθεροι.

Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου και οι εργασίες που θα κάνουν θα ενδυναμώσει τη γνώση τους για την τοπική μας ιστορία.

Σχεδιασμός & υλοποίηση: Θρακικό θέατρο σκιών / Μικρός Διάκοσμος / Λαογραφικό & Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης
Γιάννης Βουλτσίδης, Γεωργία Γιαννοπούλου, Βασιλική Στρώλη, Πασχάλης Ξανθόπουλος, Γιάννης Γκορόγιας,
Γαρυφαλλιά Θεοδωρίδου, Ισιδώρα Βουλκίδου, Ανάιδα Χουρσουντιάν, Γιάννης Κατσούλης, Μαρκέτα Σπανού.

Εκδήλωση ενδιαφέροντος: Για να δηλώσετε συμμετοχή στο εργαστήριο, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη γραμματεία του Μουσείου.

Επικοινωνία : **ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ** Αντίκα 7, 67132 Ξάνθη Τηλ.: 25410 25421

Το **Θρακικό Θέατρο Σκιών του Γιάννη Βουλτσίδα** είναι το μόνο επαγγελματικό θέατρο σκιών σ' όλη την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης.



Θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα της Ευρώπης με δικό του θέατρο στην παραλία Ιμέρου στα όρια του Δήμου Μαρωνείας – Σαπών. Η μεγάλη του συμβολή σ' αυτό το είδος της τέχνης είναι ότι ξανάκανε τον "Καραγκιόζη" λαϊκό θέατρο.

Οι παραστάσεις είναι με ζωντανή μουσική και απευθύνεται ισότιμα σε μικρούς και μεγάλους.

Φιγούρες σκηνικά Γεωργία Γιαννοπούλου.

Το Θρακικό θέατρο σκιών του Γιάννη Βουλτσίδα θα βρίσκετε στην Ξάνθη για να μας ψυχαγωγήσει με τις περιπέτειες του Καραγκιόζη και της παρέας του.

ΤΡΕΞΑΤΕ....!!!!!!!



«Τα Εκπαιδευτικά προγράμματα του Λαογραφικού & Ιστορικού Μουσείου Ξάνθης για το εκπαιδευτικό έτος 2017 – 18»

Το Λαογραφικό & Ιστορικό Μουσείο Ξάνθης στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του οργανώνει μια σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων .

Τα προγράμματα είναι αποτέλεσμα της συνεργασίας με εκπαιδευτικούς, μουσειολόγους και καλλιτέχνες.

Απευθύνονται στους μαθητές της **Α/θμιας** και **Β/θμιας** και χωρίζονται σε τρεις ενότητες.

Ενότητα Α. Τοπική Ιστορία

Γνωριμία με τη νεότερη ιστορία της Ξάνθης

Ενότητα Β. Γνωριμία με τις τέχνες

Προγράμματα για: Κινηματογράφος – Φωτογραφία - Μυρωδιά από μελάνη – «νήματα με νοήματα»

Ενότητα Γ. Μουσική

(Εκπαιδευτικά προγράμματα στο πλαίσιο των Φεστιβάλ)

